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   Sprievodcovia
  	


	
		
   Ako nezabezpečiť PDF
  
			
			

	
	
	
		
Pretože formát PDF (Portable Document Format) je kompatibilný prakticky s každým hlavným operačným systémom, podniky ho používajú viac ako ktorýkoľvek iný, keď potrebujú posielať dôležité dokumenty e-mailom alebo cez web. Vaša firma môže odosielať a prijímať množstvo dokumentov PDF a príležitostne sa môže stretnúť s dokumentom zabezpečeným heslom, aby sa zabránilo úpravám. Často je jednoduchšie upraviť existujúci PDF, ako vyhľadávať alebo znovu vytvárať dokument, ktorý bol pôvodne použitý na jeho vytvorenie. V dôsledku toho možno budete chcieť upraviť alebo znova použiť súbor PDF, ktorý má heslo. Ak nepoznáte alebo ste zabudli heslo, môžete použiť bezplatný online odblokovač PDF na vypnutie zabezpečenia v PDF, aby ste ho mohli upraviť.

  1

  Prejdite na bezplatnú webovú stránku, ako je FoxyUtils.com, CrackMyPDF a PDFUnlock, ktorá vám umožní odstrániť obmedzenia úprav súborov PDF chránených heslom. Tieto stránky vám umožňujú odstrániť heslá povolení pre súbory PDF, ktoré môžete otvoriť a zobraziť, ale nie upravovať (pozri Zdroje).

  2

  Kliknite na odkaz alebo tlačidlo „Prechádzať“ alebo „Vybrať súbor“ na webe PDF-Unlocker. Po zobrazení okna prehľadávača súborov otvorte v počítači priečinok, ktorý obsahuje súbor PDF s heslom, ktoré chcete odstrániť. Vyberte názov súboru PDF a kliknite na tlačidlo „Otvoriť“.

  3

  Kliknite na tlačidlo „Odstrániť heslo“, „Odomknúť“, „Bezva“ alebo podobne pomenované tlačidlo na webe. Počkajte niekoľko sekúnd, kým stránka odblokovania súborov PDF nahrá vybratý súbor PDF, potom zakážte a odstráňte heslo povolení.

  4

  Kliknite na odkaz na stiahnutie alebo na tlačidlo označené „Stiahnutie prasknutej verzie“, „Stiahnutie odomknutej verzie“ alebo „Stiahnutie súboru s odstránenými obmedzeniami“. Vyberte priečinok v počítači, do ktorého chcete odomknutý súbor PDF uložiť, a potom kliknutím na tlačidlo „Uložiť“ stiahnite nový súbor a uložte ho do počítača.

  5

  Spustite program Adobe Acrobat, Foxit alebo inú aplikáciu schopnú upravovať súbory PDF. Kliknite na „Súbor“, potom na „Otvoriť“ na paneli s ponukami a prejdite na stiahnutý odomknutý súbor PDF. Zvýraznite názov odomknutého súboru PDF a kliknite na tlačidlo „Otvoriť“.

  6

  Podľa potreby upravte odomknutý súbor PDF. Kliknutím na „Súbor“ a potom na „Uložiť“ na paneli s ponukami uložte upravený dokument PDF.
 
  
	


	
	
			

	
		príspevok navigáciu

		Predchádzajúci Článok Predchádzajúci Článok: 

   Ako sťahovať OS Android
  
Nasledujúci Článok Nasledujúci Článok: 

   Ako opraviť iPhone 4S, keď sa hovorí, že je pripojený k iTunes
  


	




    mohlo by sa vám páčiť


    
                    
                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Ako spustiť súbor CPP v systéme Windows
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Aký je účel účtovného oddelenia v organizácii?
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Ako pripnúť príspevky do skupín na Facebooku
                   
                

               
            

                   
              
            






			
		

		
	


	




	
	
		
		Posledné príspevky

			 

   Ako začať s číslovaním stránok od 1 na inú stránku v programe Microsoft Word
  


	 

   Ako sa prihlásiť do modemu Comcast
  


	 

   Riešenie problémov s požiarom Kindle, ktorý sa nenabíja
  


	 

   Čo je to produktový mix?
  


	 

   Päť bežných operačných systémov
  


	 

   Ako dlho trvá prioritná pošta a pošta prvej triedy?
  


	 

   Ako zobraziť posledné stiahnuté súbory v prehliadači Google Chrome
  


	 

   Úloha prevádzkového manažéra
  


	 

   Ako sa odhlásiť z Gmailu v systéme Android
  


	 

   Čo sú príklady demografických údajov?
  


	 

   Ako zistiť typ pamäte RAM v počítači
  


	 

   Ako vložiť GIF do aplikácie PowerPoint
  


	 

   Ako pripojiť môj iPad k bezdrôtovej tlačiarni
  


	 

   Štandardné rozmery papiera pre tlačiareň
  


	 

   Ako odstrániť oznámenia z prehliadača Google Chrome
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